Yacmu ykopouenHuvlx nooezos.l]envroe coipve—ne 6omee 2 %.

Opzanuueckaa npumecs.llenvrHoe coipbe,usmenbyeHHoe cvipbe—HE 0Ooee
0,5 %.

Munepanvnas npumecs.lleivHoe cvipve, usmenbyeHHOe cvipbe—He Oolee

0,5 %.

Tskeanle MeTaIbl 1 MbIIbAK. B cooTBeTcTBUM ¢ TpeboBanusmu ODPC
«OmnpeneneHne CoAepKaHus TSHKENBIX METAUIOB M MBIIIbSIKA B JIEKAPCTBEHHOM
PACTUTEIBHOM ChIPbE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTENBHBIX IIpenapaTax».

Paguonykanabl.B coorBerctBun ¢ TpedoBanusimu ODC «Omnpenenenue
COJlepKaHUsl PAJUOHYKIMJIOB B JIEKAPCTBEHHOM PACTUTEIBHOM CBIpbE U
JIEKapCTBEHHBIX PACTUTEIIbHBIX PENapaTax».

OcTaToyHble KOJIMYECTBA MeCTULHHAOB. B cOOTBETCTBUM ¢ TpeOOBaHUAMU
ODC «OmpeneneHue conepKaHUsT OCTATOYHBIX NECTHLMIOB B JIEKAPCTBEHHOM
PaCTUTEIBHOM ChIPbE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTENBHBIX IIpenapaTaxy.

Mukpobuonornyeckass yncrora. B coorserctBuu ¢ tpedoBanusimu ODPC
«MukpoOuonoruueckas YucToTay.

KonnuyecrBenHoe omnpeneiaenue. [lenvHoe — cvipve,  uzmenvbyeHHoe
cbipbe:CyMMa (hJ1aBOHOUIOB B IiepecueTe Ha pyTuH —He menee 0,5 %.

Ilpucomosnenue pacmeopos.

Pacmeop COpymuna.Oxono 0,025 r (TouHass HaBeckKa) NpeABAPUTEIHLHO
BBICYIIIEHHOTO JI0 MOCTOSTHHOW Macchl mpu temmeparype 100-105°CCO pyrtuna
MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMecTUMOCThIO 50 Mi1, pacTBopsitoT B 30 M criupTta
70 % npm HarpeBanuu Ha BojasgHOW Oane. Ilocie oxmakaeHHS OO KOMHATHOM
TEMIEPATYyphl COAEPXKUMOE KOJObl moBomaT couproMm 70 % 10 METKH
nepememuBaioT (pactBop ACOpytuHa). Cpok roJHOCTH pacTBopaHe Oosiee 3 mec
NP XpaHEHUH B TPOXJIHOM, 3AIIUIEHHOM OT CBETa MECTE.

1,0 mu pactBopa ACO pyTHHA MOMENIAIOT B MEPHYIO KOOy BMECTUMOCTHIO
25 mu1, mpubaBisaoT 1 M1 amoMuHMS XJopuaa pactBopa 2 % B cnimpte 96 %wu 1
KaIlIi0 YKCYCHOM KHCTOTH pa3BeaeHHor 30 %, 10BoAsST 00BEM pacTBOpa CIUPTOM
96 % mo metrku u mepememmuBaioT (pactBop b CO pyruna). Cpok romaHocTd
pacTtBopa 3 Mec Npu XpaHEHUH B MPOXJIATHOM, 3aLIUIIEHHOM OT CBETa MECTE.

AHaTUTHYECKYI0 TPpoO0Yy CBIPbS M3MEIbYAIOT JIO BEJIMYMHBI YaCTHII,

MPOXOJISIINX CKBO3b CUTO C OTBepcTUsMH pasmepoM 2 MM.Okomno 1,0 r(tounas
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